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 “XÂY DỰNG TRƯỜNG HỌC THÂN THIỆN, HỌC SINH TÍCH CỰC”
 
I. ĐẶC ĐIỂM TÌNH  HÌNH 

Năm học 2016-2017 tiếp tục thực hiện cuộc vận động: “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”; cuộc vận động “Mỗi thày cô giáo là một  tấm gương đạo đức, tự học và sáng tạo” và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”. Phát huy kết quả thực hiện cuộc vận động “Hai không”, 
Năm học 2016-2017 năm thứ hai thực hiện Nghị quyết Đại hội Đảng các cấp và thực hiện Quyết định 1501/QĐ-TTg ngày 28/8/2015 của Thủ tướng Chính phủ  về “Tăng cường giáo dục lý tưởng cách mạng, đạo đức, lối sống cho thanh niên, thiếu niên và nhi đồng giai đoạn 2015 – 2020”. Tiếp tục thực hiện có hiệu quả nội dung các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành theo hướng thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện của nhà trường, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh đồng thời thực hiện nội dung nhiệm vụ năm học 2016-2017.
1. Tăng cường nền nếp, kỷ cương và chất lượng, hiệu quả công tác trong các trường trung học cơ sở (THCS). Chú trọng giáo dục đạo đức, lối sống, kỹ năng sống, ý thức trách nhiệm của công dân đối với xã hội, cộng đồng của học sinh. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành bằng những hoạt động thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện từng địa phương, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức của cán bộ quản lý, giáo viên, nhân viên và học sinh tại mỗi cơ quan quản lý và cơ sở giáo dục.

2. Nâng cao năng lực của đội ngũ cán bộ quản lý và giáo viên. Đề cao tinh thần đổi mới và sáng tạo trong quản lý và tổ chức các hoạt động giáo dục. Tập trung đổi mới phong cách, nâng cao hiệu quả công tác quản lý đối với trường THCS theo hướng tăng cường phân cấp quản lý, thực hiện quyền tự chủ của nhà trường trong việc thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với việc nâng cao năng lực quản trị nhà trường, trách nhiệm giải trình của đơn vị, cá nhân thực hiện nhiệm vụ và chức năng giám sát của xã hội, kiểm tra của cấp trên.

3. Thực hiện thường xuyên, hiệu quả các phương pháp, hình thức và kĩ thuật dạy học tích cực; đổi mới nội dung, phương thức đánh giá học sinh phù hợp với các phương pháp và kĩ thuật dạy học tích cực nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, sáng tạo và rèn luyện phương pháp tự học của học sinh; tăng cường kĩ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kĩ năng vào giải quyết các vấn đề thực tiễn; đa dạng hóa các hình thức học tập, chú trọng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nghiên cứu khoa học của học sinh; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong dạy và học.

4. Tích cực đổi mới nội dung, phương thức tổ chức hoạt động giáo dục hướng nghiệp, phân luồng học sinh sau tốt nghiệp trung học cơ sở.

5. Nhiệm vụ riêng của nhà trường 

- Tập trung đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý, nâng cao chất lượng giáo dục mũi nhọn, chất lượng GD đại  trà, phấn đấu các tiêu trí thi đua trường dạt danh hiệu tập thể tiên tiến năm học 2016-2017.

- Tổ chức cho HS cắm trại tại sân trường nhân ngày SHTT 26/3/2017.

- Tích cực tham mưu có hiệu quả với các cấp lãnh đạo Đảng và chính quyền địa phương tập trung nguồn lực tăng cường đầu tư CSVC cho nhà trường đạt chuẩn quốc gia vào năm 2018.

II.  ĐẶC ĐIỂM TÌNH  HÌNH NHÀ TRƯỜNG 

 1. Quy mô nhà trường
Năm học 2016-2017 Trư​ờng THCS Hưng Thịnh có 4 lớp với 140 học sinh.

	Khối lớp
	Số lớp
	Số học sinh

	6
	1
	35

	7
	1
	34

	8
	1
	38

	9
	1
	36

	Tổng
	4
	143


*  Đội ngũ CBGV- CNV 

Với tổng số cán CBGV- CNV nhà trường là 14 đồng chí ( có ba HĐ). Trong đó  có 2 đ/c quản lý, 8 GV đứng lớp, 4 nhân viên phục vụ) Thỉnh giảng môn Địa lý, môn Âm nhạc, môn Giáo dục công dân và môn Vật lý.
a) Thuận lợi:

- Về phía địa phương Nhà trường luôn được sự quan tâm của các cấp Đảng và chính quyền địa phương. Đặt biệt là các bậc phụ huynh học sinh có con em đang học tại trường.              

- Về phía ngành - Nhà trường luôn được sự quan tâm chỉ đạo sát sao của các đ/c lãnh đạo, chuyên viên phòng GD&ĐT Bình Giang trong việc tổ chức thực hiện nhiệm vụ năm học.

Cơ sở vật chất của nhà trường tương đối đủ điều kiện để học tập một ca trong ngày, môi trường giáo dục đi vào thế ổn định, cảnh quan nhà trường xanh, sạch, đẹp.

b) Khó khăn:
Một số công trình khác như nhà vệ sinh giáo viên chưa có, Chưa có nhà bảo vệ.
Một số phụ huynh do điều kiện kinh tế còn khó khăn, phải bươn chải làm ăn ít để ý đến việc học tập của con em mình nên còn nhiều học sinh ở nhà ham chơi hơn ham học.

Với những đặc điểm tình hình nêu trên năm học này nhà trường xây dựng kế hoạch thực hiện phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” năm học 2016-2017 như sau:
2. Mục tiêu

 Huy động sức mạnh tổng hợp của các lực lượng trong và ngoài nhà trường để xây dựng môi trường giáo dục Dân chủ, thân thiện, hợp tác ,cộng tác,thuận tiện, phát triển và lành mạnh. với điều kiện hiện có của nhà trường của địa phương và đáp ứng nhu cầu xã hội.
 Phát huy tính chủ động tích cực, sáng tạo của học sinh trong học tập và các hoạt động xã hội một cách phù hợp và hiệu quả.
  
 * Yêu cầu:

   
- Tập trung các nguồn lực để giải quyết dứt điểm những yếu kém về cơ sở vật chất, thiết bị trường học tạo điều kiện cho học sinh đến trường được an toàn thân thiện, vui vẻ.
 - Tăng cường sự tham ra một cách hứng thú của học sinh trong các hoạt động giáo dục trong nhà trường và tại cộng đồng, có thái độ tự giác, chủ động và có ý thức sáng tạo.
   
 - Phát huy chủ động của thầy cô giáo đáp ứng yêu cầu đổi mới phương pháp giáo dục trong hội nhập Quốc tế.
    
- Huy động và tạo điều kiện để có sự tham gia hoạt động đa dạng và phong phú của các tổ chức, cá nhân trong việc giáo dục văn hoá, truyền thống lịch sử Cách mạng cho học sinh.

  
 - Phong trào thi đua phải đảm bảo tính tự giác, không gây áp lực quả tải trong công việc của nhà trường, sát với điều kiện ở cơ sở. Nội dung cụ thể của phong trào là do cơ sở tự chọn, phù hợp với điều kiện của nhà trường, làm cho chất lượng giáo dục được nâng lên và có dấu ấn của địa phương một cách mạnh mẽ.
 
III. Năm nội dung chính

1. Xây  dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn.
  
2. Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh  ở mỗi địa phương, giúp các em tự tin trong học tập.

  
3. Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh.

 
4. Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh.

  
5. Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương.
 
 IV.  CÁC NHIỆM VỤ CỤ THỂ TỪNG NỘI DUNG 

          1.  Xây  dựng trường, lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn
   
 - Bảo đảm trường an toàn, sạch sẽ, có cây xanh, thoáng mát và ngày càng đẹp hơn, lớp học đủ ánh sáng, bàn ghế hợp lứa tuổi học sinh.

   
 - Tổ chức để học sinh trồng cây vào dịp đầu xuân và chăm sóc cây thường xuyên. 
   
 - Có đủ nhà vệ sinh được đặt ở vị trí phù hợp với cảnh quan trường học, được giữ gìn vệ sinh sạch sẽ.

    
- Học sinh tích cực tham gia bảo vệ cảnh quan môi trường, giữ vệ sinh các công trình công cộng, nhà trường, lớp học và cá nhân. 

Để góp phần thực hiện tốt nội dung cần lưu ý:

   
 + Quy hoạch việc trồng cây ở trường một cách hợp lí: Vị trí trồng cây, loại cây để vừa tạo bóng mát, vẻ đẹp cho trường vừa dễ chăm sóc. Có biển ghi tên lớp ở khuôn viên được gieo trồng, chăm sóc cây để tạo sự thi đua giữa các lớp. 

   
 + Bố trí bàn ghế  và phân bổ vào các phòng sao cho các học sinh có độ tuổi sát nhau mới sử dụng chung bàn ghế.

 
 + Đưa ra các biện pháp để ngăn ngừa bạo lực trong và ngoài nhà trường và các hiện tượng làm tổn thương đến danh dự và lòng tự trọng của học sinh.
  
 + Mở rộng sân chơi bãi tập, tăng cường sinh hoạt tập thể.rèn kỹ năng sống cho học sinh
2. Dạy và học có hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh  ở mỗi địa phương, giúp các em tự tin trong học tập
   
 - Thầy, cô giáo tích cực đổi mới phương pháp giảng dạy nhằm khuyến khích sự chuyên cần, tích cực, chủ động, sáng tạo và ý thức vươn lên, rèn luyện khả năng tự học của học sinh
    
- Học sinh được khuyến khích, đề xuất sáng kiến và cùng thầy, cô giáo thực hiện các giải pháp để việc dạy và học có hiệu quả ngày càng cao.
Để góp phần thực hiện tốt các nội dung trên cần quan tâm:

  
+  Phối hợp với các tổ chức đoàn thể đẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dục

   
+   Động viên khích lệ HS phấn đấu vươn lên trong học tập và giảng dạy và đặc biệt là khích lệ kịp thời đối với học sinh yếu kém khi các em có sự tiến bộ dù là rất nhỏ.
  
 +  Xây dựng một số băng hình về tiết dạy hoặc hoạt động ngoại khoá, lồng ghép nội dung dạy kiến thức với giáo dục bảo vệ môi trường phù hợp với điều kiện của địa phương và của trường.
   
+  Động viên giáo viên sưu tầm tài liệu, sách báo, tra cứu thông tin trên mạng Iternet (ở nơI có điều kiện) để xây dựng cơ sở dữ liệu điện tử phục vụ giảng dạy và học tập nghiên cứu, đề xuất sáng kiến về đổi mới phương pháp dạy học.
   
+   Khuyến khích, hướng dẫn HS giúp đỡ nhau trong học tập, HS khá giỏi giúp đỡ HS yếu kém. Động viên các em mạnh dạn đề xuất các ý kiến, sáng kiến của mình trong học tập. rèn cho các em có thói quen tự học, tự nghiên cứu, tìm hiểu thêm tài  liệu ngoài bài giảng của giáo viên ở trường
3. Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh
  
- Rèn luyện kĩ năng ứng xử hợp lí với các tình huống trong cuộc sống, thói quen và kỹ năng làm việc, sinh hoạt theo nhóm.
   
- Rèn luyện sức khoẻ và ý thức bảo vệ sức khoẻ, kĩ năng phòng, chống tai nạn giao thông, đuối nước và các tai nạn thương tích khác.

   
- Rèn luyện kĩ năng ứng xử văn hoá, chung sống hoà bình, phòng ngừa bạo lực và các tệ nạn xã hội.
 4. Tổ chức các hoạt động tập thể vui tươi, lành mạnh
- Tổ chức các hoạt động văn nghệ, thể thao một cách thiết thực, khuyến khích sự tham gia chủ động, tự giác của học sinh.

- Tổ chức các trò chơi dân gian và các hoạt động vui chơi, giải trí tích cực khác phù hợp với lứa tuổi của học sinh.

 
 Hoạt động văn nghệ, mỹ thuật, thể thao là nội dung truyền thống của nhà trường  giúp các em HS không chỉ là đối tượng được giáo dục để tự nâng cao thể chất, biết múa, biết hát vẽ mà thông qua hoạt động tiếp cận của các HS khi chơi trò chơi dân gian, hát dân ca, múa các điệu múa truyền thống của địa phương, hình thành ý thức dân tộc. Vì vậy, môn âm nhạc dân tộc và các trò chơi dân gian cần phải chỉ đạo sao cho nội dung truyền tải tới HS  một cách phù hợp với lứa tuổi các em vừa là hoạt động làm cho các em vui khi đến trường, tăng cường sức khoẻ, phát triển giao tiếp, bình đẳng giới, mà còn là hoạt động rất cần thiết để hình thành nhân cách con người Việt Nam ở các em.

  
 Để góp phần thực hiện tốt nội dung trên nhà trường cần tiến hành các bước, công việc sau:

+ Căn cứ vào các tài liệu hướng dẫn của Bộ Giáo dục và Đào tạo, Bộ Văn Hoá, Thể thao và Du lịch, tình hình thực tế ở địa phương, lựa chọn danh mục các trò chơi dân gian, các loại hình văn hoá nghệ thuật dân gian phù hợp với điều kiện cụ thể của địa phương và lứa tuổi của học sinh để hướng dẫn học sinh.

+ Phân công giáo viên phu trách( GV mĩ thuật, thể dục), bố trí thời gian để giáo viên được tập huấn hoặc tự nghiên cứu, tiếp thu nội dung cũng như cách tổ chức các hoạt động này ở nhà trường, đặc biệt đối với trò chơi dân gian.

+ Căn cứ vào điều kiện của nhà trường mà tổ chức cho HS chơi các trò chơi dân gian vốn có thuận lợi là vừa ít tốn kém lại dễ thực hiện và đảm bảo an toàn, hiêu quả cao( ví dụ như nhảy dây, kéo co, ném còn, chơi nhảy lò cò,...), kết hợp với các hạot động thể thao khác( ví dụ như đá cầu, bóng đá, bóng chuyền, bóng ném, bóng rổ, Earobic...). Có thể tổ chức thi các trò chơi dân gian và các loại hình thể thao khác giữa các lớp trong trường hoặc giữa các trường tại địa phương.

+ Đối với các hoạt động văn nghệ dân gian, giáo viên Mỹ thuật và BCH chi Đoàn phải tổ chưc đội văn nghệ và dàn dựng một số tiết mục tiêu biểu, phổ biến, hỗ trợ tổ chức biểu diễn tại trường và thi văn nghệ giữa các trường.

+Phối hợp với các tổ chức đoàn thể đẩy mạnh công tác xã hội hoá giáo dục.( đơn vị bộ đội đóng quân trên địa bàn, Hội Cựu chiến binh, trường bạn..) để tổ chức sinh hoạt TT giao lưu văn hoá, giúp cho học sinh tăng sự hiểu biết về truyền thống dựng nước và giữ nước của cha anh cũng như lịch sử của dân tộc đồng thời giúp cho học sinh tăng cường rèn luyện, phấn đấu trong lao động và học tập để nâng cao kỹ năng  sống.

     
5. Học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy giá trị các di tích lịch sử, văn hoá, cách mạng ở địa phương
  Nhà trường nhận chăm sóc những cây cảnh ở nghĩa trang liệt sỹ của địa phương, góp phần làm cho di tích ngày một sạch đẹp, hấp dẫn hơn. Đây chính là hoạt động phát huy cao tính tích cực của HS trong việc tự giáo dục và góp phần bảo tồn, phát huy truyền thống văn hoá, lịch sử địa phương. Thông qua hoạt động chăm sóc những cây cảnh ở nghĩa trang liệt sỹ của địa phương, giúp cho các em thấy rõ hơn ý nghĩa lòng quả cảm sẵn sàng hy sinh vì độc lập tự do của tổ quốc vì lợi ích dân tộc của các anh Hùng Liệt sĩ. Thông qua đó giúp cho việc dạy các môn ngữ văn, Lịch sử, Địa lí, Giáo dục công dân trở nên sống động và hiệu quả hơn, học gắn với thực tiễn chứ không chỉ qua sách vở.

      
V. BIỆN PHÁP THỰC HIỆN
1. Nội dung hoạt động chỉ đạo
a) Tổ chức quán triệt tới toàn thể CB GV, nhân viên trong trường nắm vững mục tiêu của phong trào “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, nắm vững nội dung, yêu cầu, tiêu chuẩn “Trường học thân thiện, học sinh tích cực” để  triển khai các biện pháp thực hiện đạt hiệu quả; tuyên truyền sâu rộng trong dư luận xã hội để tranh thủ sự đồng tình và tham gia giúp đỡ, hưởng ứng của các lực lượng xã hội.

b) Phối kết hợp chặt chẽ giữa Nhà trường với các ngành, đoàn thể có liên quan triển khai thực hiện tốt mục tiêu, yêu cầu của phong trào đã đề ra.

c)  Nhà trường tiếp tục trực tiếp chỉ đạo, xây dựng kế hoạch triển khai và tổ chức thực hiện phù hợp với tình hình thực tế của địa phương.

d) Nghiên cứu quán triệt nội dung Chỉ thị của  Bộ GD&ĐT và các văn bản hướng dẫn của các cấp lãnh  đạo quản lý, trên cơ sở đó rà soát, đánh giá đầy đủ đúng thực trạng của đơn vị mình để xây dựng kế hoạch thực hiện với những chỉ tiêu cụ thể cần đạt được trong từng năm học và có giải pháp thực hiện phù hợp; hàng năm có tổ chức tổng kết, đánh giá nhằm rút kinh nghiệm cho việc triển khai thực hiện trong các năm sau, góp phần thực hiện tốt mục tiêu, kế hoạch toàn ngành đã đề ra.

          e) Căn cứ vào điều kiện thực tế  của nhà trường về sự chuẩn bị và sẵn sàng của giáo viên, cán bộ Đoàn ở các trường tổ chức các cuộc thi để rèn kỹ năng cho HS.
2. Tổ chức thực hiện
- Năm học 2016-2017 tiếp tục tham mưu cho cấp uỷ Đảng và chính quyền cơ sở chỉ đạo xây dựng phong trào; phối hợp với các ngành, đoàn thể của địa phương trong tổ chức thực hiện “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” tại đơn vị.

- Thành lập Ban chỉ đạo “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”cấp trường do Hiệu trưởng nhà trường làm Trưởng ban, Phó hiệu trưởng và Chủ tịch Công đoàn làm phó ban, các uỷ viên là Tổ trưởng các tổ và và đại diện các đoàn thể.

- Tổ chức quán triệt cho cán bộ, giáo viên và học sinh nắm được mục đích ý nghĩa của phong trào và nội dung “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” đặc biệt là Chỉ thị số 40/CT-BGD ĐT của Bộ trưởng Bộ giáo dục và Đào tạo, các văn bản, kế hoạch và hướng dẫn thực hiện của các cấp quản lý để thống nhất về nhận thức và hoạt động.

- Tuyên truyền để cán bộ, nhân dân địa phương nắm vững chủ trương của ngành và hưởng ứng tham gia bằng việc làm cụ thể như: tăng cường cơ sở vật chất cho các nhà trường đảm bảo điều kiện xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực; phát huy vai trò của các di tích lịch sử, văn hoá của địa phương, vai trò của cán bộ lão thành cách mạng và các nghệ nhân trong tổ chức các hoạt động giáo dục truyền thống; phát huy vai trò của các tổ chức đoàn thể và lực lượng xã  hội trong  việc xây dựng môi trường giáo dục lành mạnh, giúp cho việc hình thành và phát triển nhân cách học sinh.

- Tiến hành rà soát kết quả thực hiện việc“Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” trong năm học 2016-2017 của nhà trường theo năm tiêu chuẩn, tiêu chuẩn nào còn yếu kém có biện pháp khắc phục từ đó lập kế hoạch chi tiết để triển khai thực hiện trong năm học.

- Kế hoạch xây dựng cần chú ý phù hợp với đặc điểm của nhà trường và tình hình cụ thể của địa phương trên cơ sở quán triệt kế hoạch chung của ngành. Cần xây dựng 3 môi trường giáo dục lành mạnh, giúp học sinh hình thành và phát triển nhân cách: Nhà trường-Gia đình-xã hội. Trong trường xây dựng các quan hệ ứng xử: thầy –trò; trò-trò; cán bộ quản lý- giáo viên, trên nguyên tắc dân chủ, bình đẳng, mọi thành viên trong nhà trường tôn trọng, yêu thương giúp đỡ nhau và hợp tác cộng đồng trách nhiệm; chủ ý cải thiện cơ sở vật chất trang thiết bị và môi trường làm việc, môi trường học tập (các tiện nghi về phòng học, thư viện, bàn ghế, ánh sáng, nước uống, bãi tập, khuôn viên, cây xanh...); thực hiện đa dạng hoá các hoạt động giáo dục, vui chơi, giải trí, văn nghệ, thể thao...; mọi hoạt động trong nhà trường đều hướng tới mục tiêu “thân thiện với học sinh”, vì học sinh, hấp dẫn với học sinh và được học sinh hưởng ứng tự giác, tích cực, chống bệnh thành tích trong triển khai thực hiện. Nhà trường phải rà soát để xây dựng kế hoạch tổ chức các hoạt động giáo dục chính khoá cũng như ngoại khoá và các cuộc thi một cách phù hợp để chống quả tải đối với học sinh, thực hiện dứt điểm các mục tiêu trong năm học.

TM.TRƯỞNG BAN CHỈ ĐẠO
HIỆU TRƯỞNG
Vũ Văn Dẫn
	PHÒNG GD&ĐT BÌNH GIANG

TRƯỜNG THCS HƯNG THỊNH
–––––––––––
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            Hưng Thịnh, ngày 15 tháng 10 năm 2016


QUYẾT ĐỊNH
Về việc Thành lập Ban chỉ đạo Phong trào thi đua

 “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”

Năm học 2016-2017 

–––––––––––––––

HIỆU TRƯỞNG TRƯỜNG THCS HƯNG THỊNH
Căn cứ Điều 19 Điều lệ Phổ thông ngày 02/4/2007 của Bộ trư​ởng Bộ GD&ĐT ban hành Điều lệ phổ thông về nhiệm vụ, chức năng, quyền hạn của Trường Trung học;

Căn cứ vào nhiệm vụ năm học 2016-2017;

Căn cứ vào thực tế, năng lực và nghiệp vụ của cán bộ, giáo viên,
QUYẾT ĐỊNH:

Điều 1. Thành lập Ban chỉ đạo thực hiện Phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” Năm học 2016-2017 gồmcác ông, bà có tên sau:
	1- Ông Vũ Văn Dẫn

2- Bà Trịnh Thị Hậu
3- Ông Vũ Hữu Cường
4- Ông Nhữ Văn Thuấn
5- Bà Vũ Thị Đủ
     6- Bà  Vũ Thị Hiền
     7- Bà Lê Thị Huệ Thành
	Hiệu trưởng

Phó Hiệu trưởng

Chủ tịch Công đoàn

Bí thư Đoàn Thanh niên

Phó bí thư Đoàn thanh niên
Tổ trưởng tổ KH

Tổ trưởng tổ KHXH
	Trưởng ban

Phó ban

Uỷ viên

Uỷ viên

Uỷ viên

Uỷ viên
Uỷ viên


Điều 2. Ban Chỉ đạo cuộc vận động có trách nhiệm nghiên cứu các văn bản chỉ đạo về Phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực” căn cứ vào tình hình thực tế của nhà trường, chỉ đạo thực hiện nghiêm túc 5 nội dung để đạt được hai mục tiêu và 5 yêu cầu đề ra.

Điều 3. Các ông, bà có tên tại Điều 1 căn cứ Quyết định thi hành.

	Nơi nhận:

- Như Điều 3;

- Lưu: VT.
	HIỆU TRƯỞNG
Vò V¨n DÉn


	PHÒNG GD&ĐT BÌNH GIANG
TRƯỜNG THCS HƯNG THỊNH
–––––––––––
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Hưng Thịnh, ngày 15 tháng 10 năm 2016


PHÂN CÔNG CÔNG VIỆC CHO CÁC THÀNH VIÊN
	STT
	Họ và tên
	Chức danh
	Nhiệm vụ được phân công

	1
	Ông Vũ Văn Dẫn
	Trưởng ban
	Chỉ đạo chung

	2
	Bà Trịnh Thị Hậu
	Phó ban
	Dạy và học có Hiệu quả, phù hợp với đặc điểm lứa tuổi của học sinh, giúp các em tự tin trong học tập. Bám sát nhiệm vụ thực hiện nội dung 2

	3
	Lê Thị Huệ Thành
	Uỷ viên
	Rèn luyện kỹ năng sống cho học sinh. Bám sát nhiệm vụ thực hiện nội dung 3

	4
	Nhữ Văn Thuấn

Vũ Thị Đủ
	Uỷ viên
	Tổ chức các hoạt động văn nghệ vui tươi lành mạnh .Bám sát nhiệm vụ thực hiện nội dung 4

	5
	Nhữ Văn Thuấn
Vũ Thị Hiền
	Uỷ viên
	Hướng dẫn học sinh tham gia tìm hiểu, chăm sóc và phát huy các giá trị di tích lịch sử văn hoá cánh mạng ở địa phương. Bám sát nhiệm vụ thực hiện nội dung 5

	6
	Vũ Hữu Cường
	Uỷ viên
	Xây dựng trượng lớp xanh, sạch, đẹp, an toàn. Bám sát nhiệm vụ thực hiện nội dung 1


  
 Kỳ họp Hội đồng hàng tháng các uỷ viên có trách nhiệm tập hợp tình hình báo cáo việc thực hiện nhiệm vụ được giao để CBGV-CNV nhà trường và ban chỉ đạo nắm được và cùng phối kết hợp chỉ đạo thực hiện cho tốt hơn.
  
Sau mỗi học kỳ ban chỉ đạo họp để đánh giá việc thực hiện 5 nội dung và định hướng nhiệm vụ cho thời gian tới. Và báo cáo cấp trên.
	
	HiÖu tr­ëng

Vò V¨n dÉn



