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I. Đăc điểm:


- Quy mô trường có 4 lớp, 143 học sinh, bình quân 36 học sinh/lớp.


- Môi trường sư phạm an toàn, lành mạnh, phù hợp với hoạt động giáo dục trên địa bàn xã.

- Nhà trường đã thành lập BCĐ thực hiện đề án.

- Việc phân công trách nhiệm cho các thành viên BCĐ, phân công nhiệm vụ cho các tổ chuyên môn, các lớp, các đoàn thể trong nhà trường phối hợp được thực hiện nghiêm túc, đảm bảo yêu cầu về thời gian.

- Việc hướng dẫn, kiểm tra đôn đốc thực hiện đề án cũng được lãnh đạo nhà trường thực hiện thường xuyên (đã đưa vào tiêu chí thi đua cho từng cá nhân và tập thể)

Cùng với sự tham mưu của công an cấp xã cho chi bộ, Hiệu trưởng vạch ra những kế hoạch theo nội dung chuyên đề an toàn, an ninh trật tự, nâng cao cảnh giác, đẩy lùi các tệ nạn xã hội trong trường học và kết hợp với học sinh cùng phụ huynh học sinh các lớp. 

II. Thực hiện công tác làng an toàn, an ninh trật tự

1. Công tác tuyên truyền.

- Nhà trường tổ chức tốt công tác tuyên truyền các văn bản của Đảng, Nhà nước, chính quyền các cấp liên quan đến ANTT; những quy định của pháp luật về phòng chống tội phạm, phòng chống ma túy, phòng chống HIV/AIDS, phòng chống tệ nạn xã hội, Luật ATGT những quy định của ngành GD&ĐT về đạo đức nhà giáo, về rèn luyện phẩm chất đạo đức của học sinh; nội quy, quy định của nhà trường về công tác bảo vệ ANTT, bạo lực học đường…nhằm nâng cao ý thức chấp hành pháp luật trong cán bộ, giáo viên, nhân viên và học sinh:

+ Tuyên truyền trong các buổi họp Hội đồng hoặc trong hội nghị sơ kết, tổng kết năm học cho các cán bộ giáo viên nhân viên nhà trường 1 lần/1 tháng.

+ Tuyên truyền cho học sinh toàn trường vào các tiết chào cờ đầu tuần, các tiết dinh hoạt 2 lần/1 tháng.

- Tổ chức tốt cho 100% CBGVNV và các tập thể lớp ký cam kết xây dựng “Trường học an toàn về ANTT”, ký cam kết về ATGT, phòng chống ma túy, tệ nạn xã hội, bạo lực học đường, chấp hành pháp luật – Điều lệ trường Tiểu học và các quy định khác của nhà trường như Quy chế dân chủ, Quy chế làm việc trong cơ quan…

2. Những ưu điểm
- Thành lập các mô hình đảm bảo TTAN nhà trường: Đội xung kích đảm bảo về ATGT, Đội bảo vệ - tự quản ANTT của nhà trường, các Đội cờ đỏ, Tổ tự quản phòng cháy, chữa cháy đối với cán bộ GVNV. Các mô hình đảm bảo TTAN nhà trường đã phát huy tốt vai trò của mình, xác định rõ trách nhiệm, vị trí, chức năng, nhiệm vụ của từng lực lượng trong thực hiện công tác đảm bảo ANTT trường học đã phát huy tốt vai trò của mình, xác định rõ trách nhiệm, vị trí, chức năng, nhiệm vụ của từng lực lượng trong thực hiện công tác đảm bảo ANTT trường học tại nhà trường. Việc trao đổi thông tin và giải quyết các vụ việc liên quan ANTT tại trường học giữa các lực lượng phải đảm bảo yếu tố chặt chẽ, kịp thời và khách quan.

- Phối hợp chặt chẽ với các gia đình học sinh trong quản lý, giáo dục con em mình. Duy trì thường xuyên việc gặp gỡ Ban đại diện Cha mẹ học sinh để nắm bắt tình hình học tập rèn luyện của từng em tại trường học cũng như tại gia đình để kịp thời có phương hướng giải quyết hợp tình, hợp lý.

- Tăng cường công tác quản lý đối với nhân viên bảo vệ, trách nhiệm vủa giáo viên chủ nhiệm. Xây dựng mối quan hệ phối hợp giữa các lớp, các tổ chức, bộ phận trong trường học. Phát huy hết tinh thần trách nhiệm, bảo vệ tốt tài sản nhà trường, kịp thời phát hiện và ngăn chặn các hành vi vi phạm kỷ luật nhà trường, vi phạm nội quy trường lớp trong học sinh. Kịp thời biểu dương, khen thưởng những cá nhân, tập thể có thành tích xuất sắc trong đảm bảo ANTT trường học.


3. Kết quả đạt được
3.1. Về trật tự ATGT

- Không có trường hợp cán bộ giáo viên, nhân viên, học sinh nào vi phạm TTATGT.

- Thực hiện tốt Giáo dục ý thức tham gia giao thông cho học sinh.

3.2 Về vệ sinh trường lớp

Trường lớp luôn đảm bảo xanh – sạch – đẹp, là môi trường học tập thân thiện, không xảy ra mất vệ sinh ảnh hưởng đến sức khỏe hoặc các dịch bệnh trong vệ sinh học đường…

3.3 Về cơ sở vật chất

Luôn đảm bảo an toàn về CSVC trường học

3.4 Không xảy ra bạo lực học đường

Việc thực hiện đề án của Nhà trường đã góp phần đẩy mạnh công tác phòng ngừa, ngăn chặn các hoạt động vi phạm pháp luật xung quang trường học qua việc:

+ Cung cấp thông tin cho công an xã nắm tình hình

+ Cùng chính quyền địa phương và các lực lượng chức năng tăng cường công tác đảm bảo ANTT khu vực xung quanh trường học. Tăng cường kiểm tra, không để học sinh bỏ học. 
+ Thực hiện tốt công tác tuần tra kiểm soát ANTT, ATGT xung quanh trường học; ngăn chặn đối tượng xấu lôi kéo học sinh vào các hoạt động vi phạm pháp luật, tạo môi trường an toàn cho học sinh khi đến trường.


 Trên đây là bản báo cáo thành tích thực hiện đề án làng an toàn, an ninh trật tự năm 2016 của trường THCS Hưng Thịnh, đề nghị Ban chỉ đạo các cấp xét duyệt công nhận cho trường THCS Hưng Thịnh là  Trường học an toàn về an ninh trật tự năm 2016

Xin chân thành cám ơn!
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