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KẾ HOẠCH TỔ CHỨC HỌP CMHS ĐẦU NĂM HỌC

Năm học 2013 - 2014
1) Thời gian: 13h30' ngày 24 tháng 8 năm 2013.

2) Địa điểm họp: tại các phòng học của các lớp - trường THCS Hưng Thịnh.

3) Thành phần dự họp:


- Đại diện HĐGD xã.


- Ban đại diện CMHS.    

- Ban Giám hiệu.


- Giáo viên chủ nhiệm lớp, TPT Đội, VP nhà trường.


- Đại diện gia đình học sinh.

4) Nội dung:

4.1) Phần họp chung toàn trường:

- Đại diện Ban giám hiệu báo cáo kết quả thực hiện nhiệm vụ năm học 2012 – 2013, phương hướng năm học 2013 – 2014; báo cáo một số khoản thu góp đầu năm (một số khoản thu bắt buộc theo quy định của Nhà nước, một số khoản thỏa thuận với CMHS, một số khoản ủng hộ, tài trợ khác xin ý kiến của các bậc CMHS).

- Trưởng ban đại diện Hội CMHS: báo cáo tổng kết hoạt động của Hội trong năm học 2012 – 2013, báo cáo tình hình thu chi quỹ Hội trong năm học 2012 – 2013, phương hướng hoạt động của Hội trong năm học 2013 – 2014, định hướng xây dựng quỹ của năm học 2013 – 2014.

- Chủ tịch Hội đồng Giáo dục xã: phát biểu ý kiến chỉ đạo.

- Các ý kiến phát biểu của các bậc cha mẹ học sinh về các vấn đề chung của nhà trường.


4.2) Phần họp riêng theo đơn vị lớp:  


- Giáo viên chủ nhiệm báo cáo chi tiết kết quả học tập và rèn luyện hạnh kiểm của từng học sinh trong lớp của năm học 2012 – 2013, nhận xét tóm tắt ưu điểm, nhược điểm của từng học sinh trong lớp. Riêng lớp 6: thông báo kết quả khảo sát chất lượng đầu vào đầu năm học theo danh sách cụ thể.
- Báo cáo một số khoản thu góp đầu năm học (học phí, BHYT, BT thân thể, may đồng phục, một số khoản khác của các bậc CMHS).

- Báo cáo về kế hoạch dạy học của năm học 2013 - 2014: sự thay đổi về GV dạy, tăng (giảm) số tiết, lịch học chính khóa và phụ đạo, lịch học thêm (nếu học sinh có nhu cầu), bồi dưỡng HS giỏi (các môn văn hóa ở lớp 9 và điền kinh, đá cầu ở lớp 7, lớp 8 và lớp 9).

- Ý kiến trao đổi, góp ý của các bậc CMHS về kế hoạch giáo dục của nhà trường, về phong trào thi đua của lớp, về biện pháp phối hợp giáo dục giữa gia đình và nhà trường, các ý kiến về vấn đề khác. 

- Yêu cầu giáo viên chủ nhiệm ghi chép đầy đủ, trả lời những vấn đề trong phạm vi thẩm quyền của mình, báo cáo Ban Giám hiệu những ý kiến thuộc về trách nhiệm chỉ đạo, quản lý của lãnh đạo nhà trường, của cấp ủy đảng, chính quyền địa phương. 

5) Tổ chức thực hiện:

- Văn  phòng: chuẩn bị giấy mời trong ngày 22/8/2013, sổ điểm lớp của năm học 2012 - 2013, chuẩn bị tài liệu, biểu mẫu phục vụ cuộc họp CMHS chiều ngày 24/8/2013.

- Giáo viên chủ nhiệm: ghi và gửi giấy mời tới CMHS trước ngày 24/8/2013; phân công học sinh trực ban chuẩn bị nước uống, vệ sinh phòng học cho chiều ngày 24/8/2013. Chuẩn bị chu đáo các nội dung của cuộc họp riêng của lớp; ghi biên bản cuộc họp, có chữ kí xác nhận của các thành viên dự họp, gửi về Ban Giám hiệu ngay sau khi kết thúc cuộc họp.

- Ban Giám hiệu: chuẩn bị các báo cáo tổng hợp hoạt động giáo dục của nhà trường sau năm học 2012 - 2013, phương hướng cơ bản của năm học 2013 – 2014, một số vấn đề liên quan đến trách nhiệm lãnh đạo, quản lý, tham mưu, …








HIỆU TRƯỞNG

                                                                                  Nguyễn Trường Tuyn


