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BÁO CÁO
Sơ kết học kỳ I năm học 2015 - 2016

Kính gửi: Phòng Giáo dục và Đào tạo huyện Bình Giang.

Thực hiện nhiệm vụ năm học 2015 - 2016 và hướng dẫn của Phòng GD&ĐT Bình Giang về việc báo cáo sơ kết học kỳ I năm học 2015 - 2016, trường THCS Hưng Thịnh báo cáo như sau:
1. Thực hiện các cuộc vận động , phong trào thi đua và nhiệm vụ năm học
- Trong học kỳ I nhà trường xây dựng kế hoạch và triển khai thực hiện  thực hiện nghiêm túc và có hiệu quả thiết thực cuộc vận động “Học tập và làm theo tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh”, cuộc vận động “Mỗi thầy cô giáo là một tấm gương đạo đức tự học và sáng tạo”. và phong trào thi đua “Xây dựng trường học thân thiện, học sinh tích cực”, đồng thời triển khai thực hiện tốt 5 nhiệm vụ của năm học 2015-2016
1.1. Tiếp tục triển khai Chương trình hành động thực hiện Nghị quyết số 29-NQ/TW ngày 04/11/2013 Hội nghị lần thứ tám Ban Chấp hành Trung ương khóa XI về đổi mới căn bản, toàn diện giáo dục và đào tạo; Nghị quyết số 88/2014/QH13 ngày 28/11/2014 của Quốc hội về đổi mới chương trình, sách giáo khoa (SGK) phổ thông; Quyết định số 404/QĐ-TTg ngày 27/3/2015 của Thủ tướng Chính phủ về phê duyệt đề án đổi mới chương trình, SGK phổ thông.

1.2. Thực hiện có hiệu quả các cuộc vận động, các phong trào thi đua của ngành theo hướng thiết thực, hiệu quả, phù hợp điều kiện từng đơn vị, gắn với việc đổi mới hoạt động giáo dục của nhà trường, rèn luyện phẩm chất chính trị, đạo đức lối sống của cán bộ quản lý (CBQL), giáo viên (GV), nhân viên và học sinh (HS) tại mỗi trường trung học cơ sở (THCS). 

1.3. Tập trung đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lí đối với các trường THCS theo hướng tăng cường phân cấp quản lí, thực hiện quyền tự chủ của nhà trường trong thực hiện kế hoạch giáo dục đi đôi với nâng cao năng lực quản trị nhà trường, trách nhiệm giải trình của CBQL và chức năng giám sát của xã hội, kiểm tra của cấp trên. 

1.4. Tiếp tục đổi mới mạnh mẽ phương pháp dạy và học nhằm phát huy tính tích cực, chủ động, tự lực, sáng tạo của HS; tăng cường kỹ năng thực hành, vận dụng kiến thức, kỹ năng vào giải quyết các vấn đề thực tiễn góp phần hình thành và phát triển năng lực học sinh; đa dạng hóa các hình thức học tập, chú trọng các hoạt động trải nghiệm sáng tạo, nghiên cứu khoa học của học sinh; đẩy mạnh ứng dụng công nghệ thông tin và truyền thông trong dạy và học.

Triển khai thực nghiệm mô hình trường học mới cấp trung học cơ sở (THCS) đối với lớp 6.

1.5. Tập trung phát triển đội ngũ GV và CBQL giáo dục về năng lực chuyên môn, kỹ năng xây dựng và thực hiện kế hoạch giáo dục theo định hướng phát triển năng lực học sinh; năng lực đổi mới phương pháp dạy học, kiểm tra đánh giá, tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo; quan tâm phát triển đội ngũ tổ trưởng chuyên môn, giáo viên cốt cán, giáo viên chủ nhiệm lớp; chú trọng đổi mới sinh hoạt chuyên môn; nâng cao vai trò của giáo viên chủ nhiệm lớp, của tổ chức Đoàn, Hội, Đội, gia đình và cộng đồng trong việc quản lí, phối hợp giáo dục toàn diện cho học sinh.
- Nhiệm vụ riêng của nhà trường là tập trung đổi mới, nâng cao hiệu lực, hiệu quả công tác quản lý, quản trị nhà trường giao nhiệm vụ cụ thể theo chức danh đảm nhiệm và năng lực cá nhân cho đội ngũ cán bộ viên chức nhà trường, tăng cường công tác kiểm tra, tư vấn giúp đỡ sau kiểm tra, để cán bộ viên chức hoàn thành tốt nhiệm vụ được phân công.

- Đầu tư nâng cao chất lượng giáo dục mũi nhọn, chất lượng GD đại  trà, phấn đấu chất lượng GD của nhà trường  đầu vào lớp 10 THPT hệ công lập xếp thứ từ 10 đến 15 /19 Trường trong huyện.

- Làm tốt công tác tham mưu với các cấp lãnh đạo Đảng và chính quyền địa phương đẩy nhanh tiến độ xây dựng nhà hai tầng 8 phòng học sớm đưa vào khai thác sử dụngtrong năm học tới.

- Đẩy mạnh công tác XHHGD phối hợp chặt chẽ với ban ĐDCMHS huy động nguồn lực hỗ trợ tự  nguyện từ  cha mẹ học sinh, từ hỗ trợ của các công ty để tăng cường CSVC cho nhà trường theo hướng chuẩn quốc gia.

- Đẩy mạnh công tác XHHGD phối hợp chặt chẽ với ban ĐDCMHS để quản lý giáo dục học sinh mọi lúc mọi nơi.

2. Thực hiện kế hoạch giáo dục
2.1. Chỉ đạo thực hiện chương trình, kế hoạch giáo dục
- Thực hiện Hướng dẫn số 1052 ngày 08/9/2015 của Sở GD&ĐT Hải Dương về việc Hướng dẫn thực hiện chuyên đề của tổ, nhóm chuyên môn. Trường chỉ đạo giáo viên các bộ môn dưới sự hướng dẫn của Hội đồng bộ môn, xây dựng kế hoạch thực hiện dạy học 37 tuần đảm bảo nội dung chương trình do Bộ Giáo dục ban hành và theo đúng hướng dẫn của Sở GD&ĐT, GV bộ môn đã thực hiện nghiêm túc nội dung chương trình đã ban hành.
- Các tổ chuyên môn đã thực hiện tổ chức chuyên đề dạy học theo chủ đề tích hợp và hướng dẫn học sinh vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn, đồng thời xây dựng kế hoạch dạy học phù hợp với các chủ đề và theo hình thức, phương pháp và kỹ thuật dạy học tích cực; chú trọng giáo dục đạo đức và giá trị sống, rèn luyện kỹ năng sống, hiểu biết xã hội, thực hành pháp luật; tăng cường các hoạt động nhằm giúp học sinh vận dụng kiến thức liên môn vào giải quyết các vấn đề thực tiễn. 
2.2. Dạy học 2 buổi/ngày hoặc trên 6 buổi/tuần
Trường có 4 lớp, 140 HS được học 6 buổi/tuần bằng 100% số HS; hình thức tổ chức là giãn 1 buổi chiều thứ Tư hàng tuần để giảm số buổi học 5 tiết trong tuần.
2.3. Dạy học ngoại ngữ
- Nhà trường có yêu cầu cao đối với GV dạy môn Tiếng Anh , thực hiện nói và giao tiếp cơ bản bằng tiếng Anh trong các giờ học ở lớp 6,7,8,9; hạn chế nói tiếng Việt trong giờ học ngoại ngữ;
- Trường không nằm trong diện dạy thí điểm chương trình Tiếng Anh lớp 6 theo Đề án "Dạy và học ngoại ngữ trong hệ thống giáo dục quốc dân giai đoạn 2008 - 2020" ở trường THCS.
2.4. Dạy học tự chọn
Học kì I nhà trường đã tổ chức dạy tự chọn môn Ngữ văn cho các khối lớp 6,7,8,9; môn Tiếng anh cho các khối 6,9; môn Toán cho các khối 7,8. Thực hiện dạy chủ đề tự chọn bám sát với ba môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh. Mục đích giúp cho học sinh hệ thống được lại kiến thức đã được học.
2.5. Thực hiện các nội dung giáo dục địa phương, tích hợp một số  nội dung trong các môn học 

- Thực hiện đúng quy định của Sở GD&ĐT và Phòng GD&ĐT đối với nội dung giáo dục địa phương ở môn Lịch sử, Địa lý.

- Thực hiện đúng các nội dung tích hợp khác nhau như sử dụng năng lượng, tiết kiệm hiệu quả, bảo vệ môi trường, đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên, giáo dục bảo vệ môi trường biển đảo; nâng cao chất lượng dạy học môn Lịch sử; sử dụng di sản trong dạy học Lịch sử, Địa lý, Âm nhạc; giáo dục tấm gương đạo đức Hồ Chí Minh; phổ biến giáo dục Pháp luật qua môn Giáo dục công dân;...

2.6. Thực hiện các quy định về nội dung, hình thức tổ chức các hoạt động trải nghiệm sáng tạo (Giáo dục ngoài giờ lên lớp), Giáo dục hướng nghiệp, Giáo dục nghề phổ thông, Giáo dục đạo đức HS, dạy thêm học thêm.
- Giáo dục nghề phổ thông: có 32/32 HS (trong đó có 30 HS lớp 9 và 2 HS lớp 8) tham gia học và thi cấp chứng chỉ nghề phổ thông.

Kết quả: + Giỏi đạt:19/32 học sinh tương đương 59,4%.


     + Khá đạt: 9/32
   học sinh tương đương 28,1%


     + Trung bình đạt: 4/32 học sinh tương đương 12.5%

     + Không đạt: 0 học sinh

- Giáo dục đạo đức cho học sinh: thực hiện nội dung giáo dục tư tưởng, đạo đức, pháp luật cho HS thông qua các hình thức linh hoạt như sinh hoạt trường đầu tuần do hiệu trưởng và TPT Đội thực hiện, sinh hoạt lớp cuối tuần do GV chủ nhiệm thực hiện, qua bảng tin nhà trường, các buổi sinh hoạt tập thể, qua các buổi hoạt động trải nghiệm sáng tạo hàng tháng, thông qua các cuộc thi: tìm hiểu Luật Biển Việt Nam, cuộc thi tìm hiểu về 70 năm truyền thống quân đội nhân dân Việt Nam, hội thi học tập đợt 20/11; trường không có CBGV và HS vi phạm pháp luật, không có người tham gia vào tệ nạn xã hội; duy trì khá tốt mối quan hệ giữa gia đình và nhà trường qua các kênh sổ liên lạc, tin nhắn của GV chủ nhiệm.
 - Thực hiện đúng quy định của Sở GD&ĐT về dạy học tích hợp sử dụng năng lượng tiết kiệm và hiệu quả, bảo vệ môi trường, đa dạng sinh học và bảo tồn thiên nhiên, giáo dục bảo vệ môi trường biển, hải đảo vào các môn học; sử dụng di sản trong dạy học Lịch sử, Địa lí, Âm nhạc; thực hiện công tác phổ biến giáo dục pháp luật cấp THCS qua môn GDCD, thực hiện nội dung giáo dục ATGT vào tiết ngoại khóa theo dự án của Bộ GD&ĐT-JICA đối với HS lớp 6; đưa nội dung giáo dục ứng phó với biến đổi khí hậu tích hợp trong các môn học Địa lý, Vật lý, Hóa học, Sinh học và Công nghệ cấp THCS, …
2. 7. Giáo dục hòa nhập cho học sinh khuyết tật
- Giáo dục HS khuyết tật: trường có 01 HS lớp 8 khuyết tật về mắt. Hồ sơ có đủ theo quy định, GV có sự quan tâm động viên khích lệ, theo dõi sự cố gắng thường xuyên của HS;
- HS khuyết tật đó có học lực Trung bình, đi học chuyên cần.
3. Đổi mới phương pháp dạy học và kiểm tra, đánh giá
3.1. Thực hiện đổi mới phương pháp dạy học

- Thực hiện nghiêm túc kế hoạch kiểm tra nội bộ trường học, kiểm tra hồ sơ bài soạn và dự giờ để nâng cao chất lượng giảng dạy của giáo viên, trong dự giờ chú trọng tới việc đánh giá khả năng và phương pháp tự học của từng đối tượng học sinh trong lớp; khảo sát đầu kì và giữa kì I ba môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh theo đề chung toàn huyện, xếp thứ tự với từng học sinh trong lớp, gửi tin nhắn đến gia đình HS, qua đó thúc đẩy GV tích cực đổi mới cách dạy để nâng cao chất lượng học của HS;
- Từ giữa tháng 9 năm 2015, nhà trường tổ chức phụ đạo HS yếu. Số lượng tuy không nhiều nhưng GV đã tích cực thực hiện kế hoạch, hàng tháng có sự so sánh đối chiếu kết quả học tập của từng HS, theo dõi sát sự tiến bộ của từng HS, thông tin phối hợp đầy đủ tới gia đình HS;
- Thực hiện công tác bồi dưỡng HS giỏi lớp 9 và đội tuyển điền kinh HS: trường tuy có quy mô HS nhỏ, song trên cơ sở năng lực sở trường của từng HS để chọn môn học phù hợp, ưu tiên những môn có thế mạnh với GV và HS của đơn vị, không dàn trải. Kết quả thi HSG cấp huyện của nhà trường đạt 1 HSG môn Lịch sử.
- Thực hiện đổi mới sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn theo hướng "dạy theo chủ đề tất cả các môn học”, 2 cuộc theo chuyên đề cấp tổ; khuyến khích GV sử dụng phương tiện dạy học hiện đại như máy vi tính, máy chiếu đa năng, các phần mềm trình chiếu, chú ý tính hiệu quả hỗ trợ của các phương tiện đó trong giờ dạy - học như thế nào. Giáo viên đã sử dụng khá thành thạo chuyên đề về sử dụng bản đồ tư duy trong hoạt động dạy học, nâng cao hiệu quả thiết kế ma trận đề kiểm tra. Trường chưa có phòng học bộ môn. Thư viện hoạt động khá tốt, cung cấp đủ SGK, STK cho GV và nhu cầu đọc sách báo của HS.
- Đã triển khai nội dung cuộc thi nghiên cứu khoa học kỹ thuật, cuộc thi vận dụng kiến thức liên môn để giải quyết các tình huống thực tiễn dành cho học sinh trung học; có 02 bài dự thi cấp huyện được chọn dự thi cấp tỉnh. Cuộc thi dạy học theo chủ đề tích hợp có 02 bài dự thi cấp huyện.
- Tổ chức thi Olympic tiếng Anh trên Internet dành cho học sinh THCS năm học 2015 - 2016: có 03 HS lớp 6, 02 học sinh lớp 7 và 03 học sinh lớp 8 đăng kí tham gia và đạt cấp trường.
*) Hạn chế: số lượng tham gia các cuộc thi cấp trường còn ít và chất lượng các bài thi chưa cao.
3.2. Đổi mới kiểm tra, đánh giá

- GV các môn Ngữ văn, Lịch sử, GDCD đã thực hiện ra đề mở; kiểm tra định kì đều có 2 mã đề/môn/lớp, trộn HS 2 lớp với hai môn có tiết kiểm tra gần trong một tuần để đánh giá đúng chất lượng học của HS. GV thực hiện chấm trả bài đúng quy định. Tổ chức kiểm tra học kì I theo chỉ đạo của Phòng GD&ĐT Bình Giang và kế hoạch của nhà trường từ 21/12/2015 đến 24/12/2015. Thực hiện ghép các lớp và trộn HS của các lớp, chia đều theo số phòng thi. Các môn học do trường ra đề đều đảm bảo 2 mã đề/môn/lớp, tổ chức coi chấm chặt chẽ, nghiêm túc, ngăn ngừa có hiệu quả hiện tượng HS gian lận trong làm bài, rọc phách với tất cả các môn. Kết quả kiểm tra môn Ngữ văn, Toán, Tiếng Anh do Phòng GD&ĐT ra đề đã đạt mức khá trong huyện;
- GV chưa hưởng ứng tích cực việc xây dựng "Nguồn học liệu mở" trên hệ thống phần mềm quản lý nhà trường trên internet.
- Ứng dụng công nghệ thông tin khá thành thạo và có sự sáng tạo, sử dụng phần mềm quản lí điểm chính xác và linh hoạt hơn góp phần đánh giá học sinh nhanh hơn, đúng hơn,  giảm quỹ thời gian làm điểm cho giáo viên và quản lý học sinh sát sao hơn.

4. Nâng cao chất lượng đội ngũ giáo viên, cán bộ quản lý

- Hiện trạng: thừa 01 GV môn Ngữ văn, thiếu GV ở một số môn như Âm nhạc, GDCD, Địa lý, Vật lý, Công nghệ lớp 8 và 9. Giải pháp của nhà trường là hợp đồng thỉnh giảng theo số tiết dạy với GV các trường khác trong huyện;
- Thực hiện tốt công tác đánh giá phân loại giáo viên ngay từ đầu năm học. Kết quả có: 5 GV xếp loại Tốt, 3 xếp loại Khá, không có GV xếp loại Trung bình hoặc Yếu kém;
- Có kế hoạch và thực hiện bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ tổ chức quản lý giáo dục đạo đức học sinh cho giáo viên, nhất là đối với giáo viên chủ nhiệm lớp;
- Chỉ đạo việc cải tiến nội dung sinh hoạt tổ nhóm chuyên môn, qua đó bồi dưỡng nâng cao nghiệp vụ sư phạm cho GV và kĩ năng quản lý tổ chuyên môn cho tổ trưởng, tổ phó. Công tác bồi dưỡng GV chủ nhiệm, tổ trưởng chuyên môn, GV môn Lịch sử chủ yếu là tự nghiên cứu tài liệu hội thảo do Sở GD&ĐT cung cấp, yêu cầu ghi chép đầy đủ trong Sổ BDTX của cá nhân, nghiên cứu áp dụng vào đơn vị trường;
- Phân công giáo viên tham dự đầy đủ các cuộc tập huấn bồi dưỡng GV, sinh hoạt chuyên môn toàn huyện để nâng cao chất lượng dạy học của các môn do Phòng GD&ĐT tổ chức;
- Tạo điều kiện thuận lợi để CBVC đi học nâng cao kiến thức chuyên môn, nghiệp vụ sư phạm, lý luận chính trị qua hình thức đào tạo tại chức. Hiện tại nhà trường 7/8 GV đạt trên chuẩn, có 2 CBQL và 1 viên chức đã tốt nghiệp trung cấp lý luận chính trị, 2 CBQL đã có chứng chỉ bồi dưỡng quản lý giáo dục;
5. Phát triển mạng lưới trường lớp, sử dụng cơ sở vật chất, thiết bị dạy học; xây dựng trường chuẩn quốc gia; phát triển trường chất lượng cao.
- Nhà trường đã sửa chữa cơ sở vật chất cho các phòng học như điện chiếu sáng, bảng biển, máy chiếu và làm mái tôn chống nóng 04 phòng học tổng trị giá là 250 triệu đồng (do công tác xã hội háo giáo dục)
- Hiệu quả sử dụng thiết bị, đồ dùng dạy học, sách giáo khoa, tài liệu tham khảo đạt mức khá;
- Tham mưu tốt với các cấp lãnh đạo của địa phương đã và đang đẩy nhanh tiến độ thi công công trình xây dựng trường THCS nhà 02 tầng 08 phòng học.
6. Thực hiện phổ cập giáo dục THCS, XMC và triển khai thực hiện các đề án phát triển giáo dục và đào tạo
6.1. Phổ cập Giáo dục THCS

* Tiêu chuẩn 1:

1a) Đơn vị huyện đạt chuẩn phổ cập giáo dục Tiểu học đúng độ tuổi.

Tỷ lệ trẻ 6 tuổi đi học lớp 1 đạt:  39/39 em =100 %.

Tỷ lệ % trẻ (11- 14) tuổi hoàn thành chương trình tiểu học đạt:

          118/119 em = 99,16 %.

         1b) Tỷ lệ % HS tốt nghiệp hoàn thành chương trình vào học lớp 6 (2 hệ) đạt:      

            34/ 34 em = 100 %.

         1c) Điều kiện cơ sở vật chất để thực hiện dạy đủ các môn học của chương trình:

Có đủ số phòng học, số bàn ghế, ánh sáng, quạt, điện, trang thiết bị dạy học tối thiểu phục vụ giảng dạy.

* Tiêu chuẩn 2:

2a) Tỷ lệ học sinh lớp 9 tốt nghiệp THCS năm học 2014 - 2015 đạt: 

          27/27 em = 100 %.

         2b) Tổng số đối tượng trong độ tuổi 15 - 18 có bằng tốt nghiệp THCS đạt: 

         119/122 em = 97,54 %.

* Đánh giá chung về phổ cập giáo dục trung học cơ sở: Đạt.

6.2. Kết quả thực hiện công tác xóa mù chữ:


- Tổng số người từ 15 đến 25 tuổi: 498, số người mù chữ: 0 (nữ 0), tỉ lệ: 0%;


- Tổng số người từ 26 đến 35 tuổi: 611, số người mù chữ: 02(nữ: 01), tỉ lệ: 0,33%;


- Tổng số người từ 36 đến 60 tuổi: 902, số người mù chữ: 03 (nữ: 02), tỉ lệ: 0,33%;


- Tổng số người từ 15 đến 60 tuổi: 2004, số người mù chữ: 05 ( nữ: 03), tỉ   lệ: 0,25%.


* Đánh giá chung về thực hiện công tác xóa mù chữ: Đạt.  

Kết luận: Đơn vị xã Hưng Thịnh đạt chuẩn phổ cập giáo dục, xóa mù chữ năm 2015.

7. Đổi mới công tác quản lý giáo dục trung học cơ sở
- Triển khai đầy đủ các văn bản mới, chỉ thị, nhiệm vụ năm học đến toàn thể CBVC, HS.
- Lãnh đạo nhà trường tập trung vào những điểm yếu, có biện pháp thích hợp để thúc đẩy, nâng cao chất lượng dạy và học của nhà trường

- Những đổi mới cụ thể về công tác quản lý của nhà trường đã thực hiện trong học kỳ I: tiếp tục nâng cao chất lượng ứng dụng CNTT trong hoạt động giáo dục, chỉ đạo 2 tổ chuyên môn và giáo viên thực hiện chuyên đề và chủ đề các môn học theo hướng dẫn của Phòng giáo dục; chỉ đạo kiểm tra định kì với hai môn (Sinh 6 và Sử 7, Sinh 9 và Toán 8) cùng trong một tuần thì trộn hai lớp và chia đều các phòng để nâng cao ý thức học tập và thái độ làm bài của HS; kiểm tra học kì I đã trộn cả 4 khối lớp và chia thành các phòng thi, mỗi phòng có đủ HS lớp 6,7,8,9. Kết quả việc thực hiện những đổi mới đó đạt mức khá, song vẫn còn số HS chưa chuyên cần học tập có điểm kiểm tra thấp, chưa có tiến bộ so với đầu năm học;
- Kết quả bồi dưỡng giáo viên đáp ứng yêu cầu Chuẩn nghề nghiệp giáo viên trung học năm 2015: GV dự đầy đủ các cuộc sinh hoạt chuyên môn ở trường và ở cấp huyện. Hạn chế: đối với những tiêu chí đạt mức trung bình hoặc dưới trung bình sau đánh giá Chuẩn nghề nghiệp giáo viên trung học của mỗi GV chưa khắc phục được nhiều. 
- Công tác quản lý hồ sơ được thực hiện đúng nguyên tắc, thường xuyên truy cập sửa đổi và bổ sung kịp thời thông tin trên phần mềm quản lý cán bộ.

8. Công tác thi đua, khen thưởng

- Triển khai phong trào thi đua: đợt 1 từ 05/9 đến 20/11; đợt 2 từ 20/11 đến 22/12, đợt 3 từ 22/12 đến 26/3/2016 và đợt 4 từ 26/3/2016 đến 15/9/2016.
- Đợt chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam nhà trường đã phát động hội học hội giảng chào mừng ngày nhà giáo Việt Nam với chủ đề “ Uống nước nhớ nguồn”. Đối với học sinh phát động phong trào học tập dành nhiều vé xổ số với 100% học sinh hưởng ứng. Đối với giáo viên nhà trường phát động phong trào thi đua dạy tốt, 100% cán bộ quản lý và giáo viên đứng lớp đều tham gia hội giảng. Kết quả 100% đạt khá và giỏi.
- Tổ chức hội thi GV giỏi cấp trường có 3/3 thầy cô đạt danh hiệu GV giỏi, cử cả 3 đ/c tham dự hội thi GV giỏi cấp huyện vòng I gồm có ba môn là Toán, Tiếng anh, Mỹ thuật và đã được Phòng GD&ĐT công nhận danh hiệu cả 3 GV là GV giỏi cấp huyện, trong đó giáo viên Nhữ Thị Thuận đạt giải ba môn Tiếng anh cấp huyện. Trường xếp thứ 9/19 trường trong toàn huyện.

9. Đề xuất, kiến nghị
- Trường với quy mô nhỏ, ít học sinh, giáo viên thỉnh giảng nhiều, kinh phí nhà trường lại hạn hẹp. Do vậy mọi khoản đóng góp của nhà trường phục vụ cho chuyên môn của Phòng Giáo dục và Đào tạo. Đề nghị Phòng Giáo dục và Đào tạo cân nhắc.
Trên đây là báo cáo sơ kết học kỳ I năm học 2015 - 2016 của Trường THCS Hưng Thịnh gửi Phòng GD&ĐT để nắm được và chỉ đạo.
	Nơi nhận:

- Như kính gửi;

- Lưu VT.
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